

# ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ КУРГАН

ОРГАН КУРГАНСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б),  
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 256 (6861) ПЯТНИЦА, 27 ДЕКАБРЯ 1946 ГОДА Цена 20 коп.

## Образцово провести организационно-техническую подготовку к выборам

С исключительным поэтом готовится советский народ к выборам. В этих округах по выборам в Верховный Совет созывы и автономные республики. Несмотря на создание центральных и смежных избирательных комиссий, формируются участковые комиссии. В их составе трудящиеся выдвигают лучших людей, способных организовать оказание им доверия. В составе комиссий рабочих и колхозников, ученых, инженеров, служащих, солдат, офицеров, партийные и патриотические большевики, первые сыны социалистической эпохи.

Советские органы и избирательные комиссии должны обеспечить безусловное соблюдение избирательного закона, создать все условия для того, чтобы каждый избиратель мог полностью осуществить свои великие гражданско-патриотические права, предоставленные ему Стalinской Конституцией. Ключ к этому — в правильной организации всей подготовки к выборам.

Много больших и малых дел связало с ходом избирательной кампании, в ее очах должны быть исполнены образцово. В этих днях проходит обование избирательных участков, определяются их границы. На первый взгляд — работа техническая. Но любой технический вопрос, связанный с избирательными органами власти, имеет политическое значение.

Границы избирательных участков должны быть открыты таким образом, чтобы в один жилой дом не оказались в сплошной изоляции. Иначе избиратели этого дома были бы лишены возможности выполнения своей гражданской доли.

Советские избирательные комиссии активно готовятся к выборам. В Новосибирске, например, для участковых комиссий предоставлены лучшие дома, обставлены хорошей мебелью, оборудованы телефонами и радиостанциями. В Новосибирской области избирательные участки должны быть открытыми таким образом, чтобы в них жилой дом не оказался в сплошной изоляции.

Избирательное значение имеет свое-временное и точное составление списков избирателей. Советская избирательная система является самой демократической в мире. Она построена на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Закон указывает, что право голоса пользуются все граждане ССР, достигшие 18 лет, независимо отрасовой и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образовательного ценза, освещенности, социального происхождения, имущественного положения и профиль деятельности. Исключение составляют только умаличенные лица, осужденные судом с лишением избирательных прав.

Списки избирателей — основа кампании. Даже мелчайшая погрешность может совершенно испортить. Положение о выборах в Верховные Советы строго определяют сроки различных этапов избирательной кампании. Задачи предполагают, что за 30 дней до выборов списки должны быть открыты для всеобщего обозрения с тем, чтобы каждый гражданин мог заявить о допущенных неточностях и покажениях. Строгое соблюдение сроков и абсолютная точность списков должны обеспечить участие в выборах всех избирателей.

При составлении списков избирателей постараюсь учесть опыт прошлых кампаний. Как известно, иногда переписчики отравлялись данными до-войсковых карт и в результате пропускали целые семьи, искали фамилии живущих. Кое-где из-за ошибки в списках даже погибли дома, и понятно приходится вносить дополнения и исправления. Нужно обойти и лично проверить буквально всех жителей избирательного участка. Нельзя забывать, что за последние годы появилось множество новых поселений, не существовавших прежде, восстановлены стоянки племенных земель, разрушены гигантскими вспашками. В каждом поселке живут советские люди, и все они желают использовать свои гражданские права — голосовать за кандидатов народа.

В ВЦСПС

## Награждение лучших коллективов огородников

24 декабря под председательством тов. В. Кузнецова состоялось заседание президиума ВЦСПС, посвященное итогам работы производственных организаций по индивидуальному и коллективному огородничеству рабочих и служащих в 1946 году.

Президиум ВЦСПС присудил переходящие Красные знамена четырем ЦК профсоюзов, добившимся наибольших показателей — рабочих центральных железнодорожных, электростанций, автомобилей и промышленности и тяжелого

машиностроения. Переходящие Красные знамена ВЦСПС присуждены также четырем лучшим колхозам Уральского района: Ивановской государственной районной электростанции, Кировского завода в Ленинграде, завод № 21 и № 71 Дальневосточного ЦК профсоюзов и 447 изюмским профсоюзным организациям.

БИБЛИОТЕКА  
СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА

## Сегодня в номере

### 1 СТРАНИЦА:

— ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ ОРГАНИЗАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКУЮ ПОДГОТОВКУ К ВЫБОРАМ. — Передовая «Правды» за 25 декабря.

— А. КУЗНЕЦОВА. — Учителя-агитаторы.  
— П. БЫШКОВ. — Организаторы соревнования.  
— В. НЕКЛЮДОВ. — Первые шаги.

### 2 СТРАНИЦА:

— ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ПО ГОРОДУ КУРГАНУ. — Решение исполнительного комитета Курганского городского Совета депутатов трудящихся от 24 декабря 1946 года. (Окончание).

— Хлеб из личных запасов — государству.  
— Н. КОНДРАТЬЕВ. — Быстрее закон.  
— Чистка электрификации МТС.

### 3 СТРАНИЦА:

— ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ПО ГОРОДУ КУРГАНУ. — Решение исполнительного комитета Курганского городского Совета депутатов трудящихся

от 24 декабря 1946 года. (Окончание).  
— Избрание двух советских граждан в Шанхае американской военной полицией.  
— Приезд бывшего югославского короля в Бразилию.

### 4 СТРАНИЦА:

— Огромный успех фильма «Клятва» в Венгрии.  
— Избрание двух советских граждан в Шанхае американской военной полицией.  
— Приезд бывшего югославского короля в Бразилию.

## Шире размах агитационно-массовой работы среди избирателей!

### Учителя-агитаторы

Заступником авторитетом среди колхозников артели «Красная заря» пользуется учитель-агитатор Мансуровской начальной школы тов. Рязанов. На другой день после опубликования «Положения о выборах» в Верховный Совет РСФСР учитель Рязанов принял в колхозниках. Развернулась дружеская беседа. Агитатор читал и разъяснял избирательный закон. Это была первая беседа. Через несколько дней агитатор принял снова Тенереву на тему «Дружба народов ССР». Избиратели интересовались привычными вопросами. На паритарном собрании утверждено 40 агитаторов.

В число агитаторов — лучшие производственные, показывающие образцы высокой выработки, пользуясь вниманием и доверием своих товарищей по работе. Среди них — известные стахановцы-лесорубы коммунисты гг. Устюгова и Волхомина, беспартийный слесарь шпалазрезного завода тов. Воронова.

Агитаторы раскреплены по лесничим избирающим, наряжены проводниками и инструктивные собеседования. На первом семинаре мы рассказали о значении предстоящих выборов в Верховный Совет Российской Федерации, а также о том, как приступить к агитации, как наиболее доходчиво и понятно разъяснить великие права советского гражданина.

На следующий день агитаторы пошли в избирательные участки с различными «Положениями о выборах» в Верховный Совет РСФСР; призывают лесорубов ознакомиться с избирательным законом.

В развернувшемся соревновании агитаторы добились добротного выполнения главной программы по заготовке и трелевке деревьев на 110 процентов. История мобилизации лесорубов на выполнение задания по вывозке леса и индексации.

Встретим день выборов в Верховный Совет РСФСР новыми производственными успехами! — под таким лозунгом проводят работу среди избирателей агитаторы нашего мхлесокомбината.

### Первые шаги

Партийная организация нашего мхлесокомбината добилась важнейшего результата: избирательный закон был принят в смену по 9-10 фестивалю краснодеревцев.

Т. Устюгов и Волхомин добились замечательных результатов: их звенья ежедневно выполняют задания на 150-160 процентов.

Не только словом, но и личным примером в трудах увлекают беседу с работой лесорубов агитатор-коммунист тов. Чернавин. Несмотря на изнаночность, он сам творчески трудится, отдает все силы на благо Родины. В беседе со своими слушателями тов. Чернавин заявил:

— Великие права, данные нам Стalinской Конституцией, я с оружьем в руках защищаю на фронтах Отечественной войны. Сейчас прилагаю все усилия к повышению производительности труда, чтобы вместе со всем народом скорее выполнить новый пятилетний план. Привыкаю всех лесорубов к новым стандартам, чтобы в дальнейшем не отставать от передовых лесорубов.

Полтинникими организаторами предыдущего социалистического соревнования являются мастера тов. Минников и Семёнов.

В развернувшемся соревновании агитаторы добились добротного выполнения главной программы по заготовке и трелевке деревьев на 110 процентов. История мобилизации села на вывозке леса и индексации.

Встретим день выборов в Верховный Совет РСФСР новыми производственными успехами! — под таким лозунгом проводят работу среди избирателей агитаторы нашего мхлесокомбината.

П. БЫШКОВ, старший обра-тчик ВКП(б), на Прессовом мхлесокомбинате.

### В эти дни на «Уралсельмаше»

Партийная организация завода «Уралсельмаш» проводит большую работу по подготовке к выборам. Агитаторы постоянно общаются с избирателями, проводят беседы по месту жительства. На избирательном участке уже состоялось несколько собраний избирателей с докладами о Стalinской Конституции.

Особое внимание уделяется избирательным участкам, расположенным в квартирах, а столовой колхоза Елены Волкова два раза в неделю устраивают беседы с избирателями, работниками на животноводческой ферме.

Уже со многими избирателями побеседовали агитаторы оце выборах, о Стalinской Конституции, о тех великих правах, которые предоставлены гражданам социалистической деревни.

И. СУВОРОВ.

На избирательном участке будет организована большая педагогическая смена.

Подготовка к выборам сопровождается трудовым поэтом Ильи Сорокина: «Партия — это избирательный закон», «Партия — это избирательный закон», «Партия — это избирательный закон», «Партия — это избирательный закон».

Сталинской Конституции. Большой общественный интерес вызывает рост железнодорожного транспорта за годы стalinской пятилетки и показательный путь дальнейшего развития. Среди рабочих паровозов регулярно проводятся беседы.

Партийные организации уделяют много внимания паровозным бригадам. Комнаты отдыха украсила памятная диаграмма Стalinской Конституции. Большой общественный интерес вызывает рост железнодорожного транспорта за годы стalinской пятилетки и показательный путь дальнейшего развития. Среди рабочих паровозов регулярно проводятся беседы.

Такие беседы проходят активисты Красногвардейской Бригады, мастер-сварщик Зина Королева и другие слушатели, задают агитатору немало вопросов, интересуясь избирательной системой в капиталистических странах, событиями в стране и за рубежом.

Живо проходят занятия в кружке паровозных машинистов, которым руководят тов. Васильев, Неструев. Агитатор проводит беседу на тему: «Какова советская власть рабочему классу?»

Партийная организация уделяет много внимания паровозным бригадам. Комнаты отдыха украсила памятная диаграмма Стalinской Конституции. Большой общественный интерес вызывает рост железнодорожного транспорта за годы стalinской пятилетки и показательный путь дальнейшего развития. Среди рабочих паровозов регулярно проводятся беседы.

Партийные организации также ведут работу на фестивалях по улице «8 марта». Т. Болдатов, Потапов. Привозят избирательный закон, рассказывают избирателям о Стalinской Конституции, знакомят избирателей с международным положением.

Но сделанное — лишь начало. Впереди еще много работы. Агитаторы-паровозники делают все для того, чтобы успешно провести выборы в Верховный Совет РСФСР.

В. НЕКЛЮДОВ,  
секретарь парторганизации паровозного депо ст. Шумиха.



Все шире развертывается агитационно-массовая работа среди избирателей в связи с подго-тойкой к выборам в Верховный Совет РСФСР. В городах, в рабочих поселках, в колхозах, в МТС и совхозах трудащиеся активно готовятся ко дню выборов. «Положение о выборах» в Верховный Совет РСФСР и другие избирательные материалы активно готовятся ко дню выборов. На СНИМКЕ: Агитатор Зоя Александровна Снегрова проводит очередное занятие по изучению «Положения о выборах» в Верховный Совет РСФСР в гор. Щучье.

Фото А. Минкова.